

### MAPYC

Декабрь

2024

Борисовское кадетское училище Минской области ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ КАДЕТСКАЯ ГАЗЕТА

#### В этом выпуске:

- ⇒ **Волшебный мир** театра
- ⇒ Лучший спортивный класс
- ⇒ Институт пограничный службы в гостях у кадет
- ⇒ Новогодний кадетский бал
- ⇒ Областная ёлка в Борисове
- ⇒ Рождественский бал

26 ноября 2024 года кадеты старших курсов посетили Национальный академический театр имени Янки Купалы, на сцене которого развернулась трагическая история Великой Отечественной войны — постановка режиссёра Дмитрия Акимова по одноименной повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие».

Сюжет спектакля всем знаком со школы, но режиссёрские решения постановки заставили зрителя по-новому прочувствовать страшную историю пяти девушек-зенитчиц, чьи жизни перечеркнула война. Большое эмоциональное воздействие на кадет оказали и декорации постановки: болото и река, по берегам которых расположились валуны, деревянные ворота на разъезде как граница между миром и войной, жизнью и смертью.



Национальный академический театр имени Янки Купалы — старейший театр Беларуси. Он был основан в 1890 году. У театра очень симпатичное здание, которое было построено в 1890 году по проекту архитекторов К.Введенского, К.Козловского.

В 1944 году театр получил свое современное название, которое носит и по сей день, в честь известного белорусского литератора Янки Купалы. Это произошло после постановки знаменитой «Павлинки», режиссером которой был Л. Литвином.





№ 14 декабрь 2024

# ЛУЧШИЙ СПОРТИВНЫЙ Класс





30 ноября 2024 года на базе средней школы № 25 прошёл районный этап областных соревнований "Лучший спортивный класс" среди учащихся 10 классов учреждений образования по волейболу. Организатор соревнований - управление по образованию Борисовского райисполкома.

Команду кадетского училища по волейболу представили учащиеся 10 «Б» Стрелковский Арсений, Калуев Константин, Аверков Артем, Сермяжко Арсений, Дорошевич Иван, Кобяк Виктория, Шишпоренок Дарья. Среди десяти школ города и района, которые приняли участие в турнире, наши ребята показали хороший результат.

Поздравляем команду училища с результативным выступлением - <u>Диплом 3 степени!</u>





В ходе встречи учащихся ознакомили со спецификой пограничной службы. Сотрудники института познакомили учащихся с критериями и особенностями поступления. Много вопросов было задано выпускниками училища. Ребята получили ответы на волнующие их вопросы.





государственное учреждение образования «ИНСТИТУТ ПОГРАНИЧНОЙ СЛУЖБЫ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ»

5 декабря в стенах Борисовского кадетского училища Минской области прошла профориентационная встреча сотрудников Института пограничной службы Республики Беларусь с ребятами училища.

Перед кадетами выступил начальник ГУО "Институт пограничной службы Республики Беларусь" генерал-майор Жилинский Сергей Васильевич.





## Новогодний кадетский бал

19 декабря 2024 в Староборисовском Доме культуры состоялся новогодний бал кадетов. Праздничное мероприятие превратилось в изысканное состязание элегантности и мастерства. Перед началом бала царило волнительное ожидание, смешанное с предвкушением чуда. Напряжение витало в воздухе, но с первыми звуками полонеза исчезло, уступив место настоящей сказке. Изящные девушки в бальных платьях и галантные юноши в парадной форме начали танец, сначала немного неуверенно, но затем с все большей легкостью и уверенностью.



Справедливое жюри оценивало выступление каждой пары, выбирая самых достойных. В состав жюри вошел первый секретарь РК ОО «БРСМ» Александр Осипенко, директор Борисовского центра экологии и туризма Екатерина Ракицкая, заместитель начальника по идеологической работе 72 ОУЦ гвардии полковник Денис Канышев, заместитель директора по воспитательной работе училища Сергей Гаврилович.







Пары юных кавалеров и дам боролись за почетный титул «Лучшая пара», демонстрируя не только безупречную технику танца и изящество движений.



Всем гостям бала была предоставлена прекрасная возможность полюбоваться вальсирующими парами и насладиться волшебной атмосферой традиционных балов прошлого столетия, потому что кадетский бал не похож на театральную постановку, здесь все искренне и по-настоящему.

#### ОБЛАСТНАЯ ЁЛКА В БОРИСОВЕ

Двадцатого декабря около тысячи мальчиков и девочек из всей Минской области пригласили в Борисов на областную елку. Кадеты нашего училища также стали почетными гостями этого мероприятия. А поздравления участники получили от председателя Миноблисполкома Александра Турчина.

- Осталось несколько дней до зимних каникул, где вы в ожидании праздников можете немного помечтать. Ведь каждый взрослый хотел бы в это время стать немного волшебником. Мы вместе с нашими коллегами постарались, чтобы сегодня в этом замечательном зале подарить вам новогоднее представление. И конечно, каждый из вас получит свой новогодний подарок, — сказал губернатор. — Поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть хотя бы одно из ваших заветных желаний обязательно сбудется в новом, 2025 году.





Еще до начала представления ребята отправились в путешествие по новогодним локациям, открывшимся на площадке у Дворца культуры. Каждого участника торжественного мероприятия встречали Дед Мороз и Снегурочка с поздравлениями и сувенирами. У каждого района своя изюминка. Веселые квесты, творческие станции, игры и танцы, выставка военной техники, активности у импровизированного уголка безопасности под открытым небом, о которой в преддверии зимних каникул будет не лишним напомнить, — организаторы постарались, чтобы у детворы на улице не было возможности замерзнуть. Уставших от игр приглашали в резиденцию Деда Мороза и Снегурочки, где предлагали написать письмо главному волшебнику, изготовить праздничный сувенир.







С хорошим настроением и подарками ребята вернулись в кадетское училище.

#### РОЖДЕСТВЕНСКИЙ БАЛ

Традиционный и величественный Рождественский бал прошел 24 декабря в Минском областном кадетском училище в рамках ежегодной благотворительной акции «Наши дети». На бал кадеты Борисовского кадетского училища Минской области приехали во второй раз.



Время балов кануло в лету, но эта прекрасная традиция живет благодаря образованной и интеллигентной молодежи, за которой — сильное и процветающее будущее нашей страны.



Под плавные и мелодичные звуки вальса юные кадеты, переодетые в прекрасных дам и доблестных кавалеров в великолепных нарядах, кружились в танце. Традиционно бал открыл полонез в исполнении кадетоввыпускников Минского областного кадетского училища. Изящные танцы на несколько часов перенесли гостей в далекие исторические времена, когда вся атмосфера была пропитана духом патриотизма, галантности и любви к прекрасному.



Кадетская газета «ПАРУС»

Газета выходит ежемесячно. Издается с сентября 2023 г.

Учредитель газеты

ГУО «Борисовское кадетское училище Минской области»

**☎**+375 (177) 72-02-70

info@stborisovsshi.by bkumo.by

Редактор, компьютерная верстка: Е.В. Макаш